



Biuro Zakupów
BZzp.261.20.2022

Warszawa, dnia 30.03.2022 r.

Wykonawcy biorący udział w postępowaniu

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na montaż bram pożarowych między halami w magazynie C i D w Składnicy w Kamienicy Królewskiej – nr referencyjny: BZzp.261.20.2022

Działając na podstawie art. 284 ust. 1 ustawy z dnia 11 września 2019 r. – Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2021 r. poz. 1129, z późn. zm.), zwanej dalej „ustawą”, Zamawiający przekazuje pytania do SWZ i wyjaśnienia:

Pytanie 1:

Czy montowane bramy mają być jedno czy czteroskrzydłowe i o odporności EI60 czy EI 120 ponieważ w przedmiarze i projekcie wykonawczym opisywane są różnie?

Odpowiedź:

Zgodnie ze Specyfikacją Techniczną Wykonania i Odbioru Robót (pkt. 2 *Wymagania dotyczące właściwości materiałów*) wykonawca ma zamontować bramy jednoskrzydłowe o klasie odporności ogniowej EI120.

Pytanie 2:

Czy Zamawiający dopuszcza zastosowanie bram p.poż. o grubości blach mniejszej niż 0,75 mm?

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza zastosowanie bram p.poż o grubości blachy mniejszej niż 0,75 mm, pod warunkiem, spełnienia wymaganej klasy odporności ogniowej.